@® 140. PON VI PO DIEN TICH. XANG-TI-MET VUONG

A - MUC TIEU
Gidp HS :
— Biét xang-ti-mét vuong la dién tich hinh vuéng co6 canh dai 1cm.

— Biét doc, viét s6 do dién tich theo xang-ti-mét vuong.

B — PO DUNG DAY HOC

Hinh vuong canh Iem (bang bia hodc nhua) cho timg HS.

C - CAC HOAT PONG DAY HOC CHU YEU

1. Gidi thiéu xang-ti-mét vuong

— Pé do dién tich ta dung don vi dién tich : xang-ti-mét vuong.

— Xang-ti-mét vuong la dién tich hinh vuong c6 canh lem (GV cho HS ldy hinh
vuong canh lem c6 san, do canh thiy ding lem. D6 1a 1 xang-ti-mét vuong).

— Xéng-ti-mét vuong viél tit 1a : em”,

2. Thuc hanh

Bai 1 : Luyén doc, viét s6 do dién tich theo xang-ti-mét vudng. Yéu céu
HS doc diing, viét ding ki hiéu em? (chir s6 2 viét phia trén bén phai chit cm).

Bai 2 : HS hiéu dugce s6 do dién tich mot hinh theo xing-ti-mét vuong
chinh la 56 6 vudng lem? ¢6 trong hinh dé (bude didu lam quen cich do dién
tich hinh A, 1a 6cm”).

— Dua vio mau HS tinh duoge dién tich hinh & 1a 6em” (gbm 6 0 vuong

dién tich ]cmzj.

— So sdnh : dién tich hinh o/ bang dién tich hinh & (vi ciing bang {icmzj :

Liu ¥ : Ngoai hai hinh /4, & trong SGK, GV ¢6 thé cho HS tinh dién tich
cdc hinh sau (né€u co thoi gian) :
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Bai 3 : Yéu cau HS thuc hién phép tinh véi cdc s do cd don vi do 1a em”,
chang han :

18cm” + 26em” = 44em”
40cm” — 17em” = 23cm”
6em” x 4 = 24cm”
32cm? : 4 = 8em’.
Bai 4 : Yéu cidu HS giai va trinh bay bai giai, chang han :
Bai giai
Dién tich t& gidy mau xanh 16n hon dién tich t& gidy mau do 1a :
300 — 280 = 20 (em”)
Pdp 56 : 20em”,



